
 
 

Serie B 
Actos de Control 

N.º 251 

4 de junio de 2018 

IX LEGISLATURA 

 

 

 
Depósito Legal:  LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329 

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

 
 

 

SUMARIO 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

9L/POP-1451-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 

valoración que hace el Gobierno de La Rioja sobre el traslado que va 

a realizar la empresa Nuevo Milenio. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos 

La Rioja. 6804

9L/POP-1452-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 

se ha realizado algún avance en el estudio de la flexibilización de 

las medidas de obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado 

desde la N-232 a la AP-68 que tantos perjuicios causa al sector del 

transporte riojano. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6804

9L/POP-1453-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 

cantidad de los presupuestos generales de La Rioja que espera el 

Ejecutivo que se destine en el año 2018 a subvencionar las 

medidas de obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado desde 

la N-232 a la AP-68. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6804

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

 Nuevas preguntas formuladas 

9L/PE-1102-. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado del 

expediente administrativo 08-7-2.01-0026/2017 (procedimiento 

abierto con varios criterios de adjudicación para la adjudicación del 

servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de Primer 

Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja). 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6805

9L/PE-1103-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos son 

los municipios que han presentado proyectos para la concesión de 

ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto demográfico según 

la Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6805



 
 
 
Página 6802 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 251
 4 de junio de 2018 

 
 
 

9L/PE-1104-. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién 

fiscaliza las cuentas del Patronato del Monasterio de Santa María

la Real de Nájera. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6806

9L/PE-1105-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto 

ascienden los ingresos obtenidos por la venta de entradas

turísticas al Monasterio de Santa María la Real de Nájera. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6806

9L/PE-1106-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las 

aportaciones presupuestarias que realiza cada una de las instituciones

que forman parte del Patronato del Monasterio de Santa María la Real

de Nájera. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6807

9L/PE-1107-. Pregunta con respuesta escrita relativa al presupuesto 

global con el que cuenta el Patronato del Monasterio de Santa María

la Real de Nájera para sus fines. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6807

9L/PE-1108-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las 

conversaciones que se han mantenido con la Dirección General de

Tráfico para estudiar la flexibilización de las medidas de obligatoriedad

en el desvío del tráfico pesado desde la N-232 a la AP-68. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6807

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

 Informaciones remitidas a diputados 

9L/SIDI-2021-. Solicitud de información relativa al acceso al 

expediente 06-7-2.1-010/2016, "Servicio de transporte sanitario en 

el ámbito de la Comunidad Autónoma de La Rioja", así como a 

aquellos otros que hayan estado inmersos en los pliegos del

servicio de transporte sanitario. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6808

9L/SIDI-2022-. Solicitud de información relativa a desglose del 

equipo de personas que está revisando los expedientes de reparto

de autorizaciones de viñedo de 2016 y 2017, indicando las

características de su puesto de trabajo (personal de la Consejería o

personal contratado para este fin). 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6808

 



 
 
 
Serie B / Número 251 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6803
 4 de junio de 2018 

 
 
 

 
SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

 Nuevas solicitudes de información presentadas 

9L/SIDI-2054-. Solicitud de información relativa a desglose por 

fecha de los distintos pasos administrativos que está sufriendo la

tramitación del expediente administrativo 08-7-2.01-0026/2017 

(servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de Primer 

Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja), desde la adjudicación

a la empresa Serhs Food Area, SL, el pasado 5 de marzo de 2018. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6808

9L/SIDI-2055-. Solicitud de información relativa a expediente del 

Consejo Superior del Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico de La

Rioja número Cpha-2011/0020, relativo al cementerio municipal de 

La Planilla de Calahorra. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6809

9L/SIDI-2056-. Solicitud de información relativa a relación de 

municipios que han presentado proyectos para la concesión de

ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto demográfico según 

la Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6809

9L/SIDI-2057-. Solicitud de información relativa a desglose de la 

cantidad recibida por cada uno de los municipios que han presentado

proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas emblemáticas

para el reto demográfico según la Orden PRE/8/2018, de 12 de

febrero. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6809

9L/SIDI-2058-. Solicitud de información relativa a solicitud de revisión 

de los expedientes presentados por los municipios que han

presentado proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas

emblemáticas para el reto demográfico según la Orden PRE/8/2018,

de 12 de febrero. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6810

9L/SIDI-2059-. Solicitud de información relativa a detalle del 

Presupuesto del Patronato del Monasterio de Santa María la Real 

de Nájera, desglosando las correspondientes partidas de ingresos

y gastos. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6810

 



 
 
 
Página 6804 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 251
 4 de junio de 2018 

 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 1 de junio de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1451 - 0914482-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja sobre el traslado que va a realizar la empresa Nuevo Milenio. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre el traslado que va a realizar la empresa Nuevo 

Milenio? 

 Logroño, 28 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1452 - 0914520-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se ha realizado algún 

avance en el estudio de la flexibilización de las medidas de obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado 

desde la N-232 a la AP-68 que tantos perjuicios causa al sector del transporte riojano. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Se ha realizado algún avance en el estudio de la flexibilización de las medidas de obligatoriedad en el 

desvío del tráfico pesado desde la N-232 a la AP-68 que tantos perjuicios causa al sector del transporte 

riojano? 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1453 - 0914521-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la cantidad de los presupuestos 

generales de La Rioja que espera el Ejecutivo que se destine en el año 2018 a subvencionar las medidas de 

obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado desde la N-232 a la AP-68. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué cantidad de los presupuestos generales de La Rioja espera el Ejecutivo que se destine en el 

año 2018 a subvencionar las medidas de obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado desde la N-232 a 

la AP-68? 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 1 de junio de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1102 - 0914464-. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado del expediente administrativo 

08-7-2.01-0026/2017 (procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación para la adjudicación del 

servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La 

Rioja). 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuál es el estado del expediente administrativo 08-7-2.01-0026/2017 (Procedimiento abierto con varios 

criterios de adjudicación para la adjudicación del servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de 

Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja)? 

 Logroño, 23 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1103 - 0914516-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos son los municipios que han 

presentado proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto demográfico 

según la Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos son los municipios que han presentado proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas 

emblemáticas para el reto demográfico según la Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero? 

 Logroño, 30 de abril de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-1104 - 0914522-. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién fiscaliza las cuentas del 

Patronato del Monasterio de Santa María la Real de Nájera. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 El Gobierno de La Rioja, junto a otras instituciones, es parte del Patronato del Monasterio de Santa María 

la Real de Nájera, que además de velar por la conservación y restauración del mismo, y desde la salida de la 

comunidad franciscana, responde por la gestión del monumento y sus actividades. 

 ¿Quién fiscaliza las cuentas del Patronato? 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1105 - 0914523-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto ascienden los ingresos 

obtenidos por la venta de entradas turísticas al Monasterio de Santa María la Real de Nájera. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 El Gobierno de La Rioja, junto a otras instituciones, es parte del Patronato del Monasterio de Santa María 

la Real de Nájera, que además de velar por la conservación y restauración del mismo, y desde la salida de la 

comunidad franciscana, responde por la gestión del monumento y sus actividades. 

 ¿A cuánto ascienden los ingresos obtenidos por la venta de entradas turísticas al Monasterio? 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/PE-1106 - 0914524-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las aportaciones presupuestarias que 

realiza cada una de las instituciones que forman parte del Patronato del Monasterio de Santa María la 

Real de Nájera. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 El Gobierno de La Rioja, junto a otras instituciones, es parte del Patronato del Monasterio de Santa María 

la Real de Nájera, que además de velar por la conservación y restauración del mismo, y desde la salida de la 

comunidad franciscana, responde por la gestión del monumento y sus actividades. 

 ¿Qué aportaciones presupuestarias realiza cada una de las instituciones que forman parte del Patronato? 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1107 - 0914525-. Pregunta con respuesta escrita relativa al presupuesto global con el que cuenta 

el Patronato del Monasterio de Santa María la Real de Nájera para sus fines. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 El Gobierno de La Rioja, junto a otras instituciones, es parte del Patronato del Monasterio de Santa María 

la Real de Nájera, que además de velar por la conservación y restauración del mismo, y desde la salida de la 

comunidad franciscana, responde por la gestión del monumento y sus actividades. 

 ¿Cuál es el presupuesto global con el que cuenta el Patronato para estos fines? 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1108 - 0914526-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las conversaciones que se han 

mantenido con la Dirección General de Tráfico para estudiar la flexibilización de las medidas de 

obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado desde la N-232 a la AP-68. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué conversaciones se han mantenido con la Dirección General de Tráfico para estudiar la 

flexibilización de las medidas de obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado desde la N-232 a la AP-68? 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 1 de junio de 2018, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

9L/SIDI-2021 - 0913999-. Solicitud de información relativa al acceso al expediente 06-7-2.1-010/2016, 

"Servicio de transporte sanitario en el ámbito de la Comunidad Autónoma de La Rioja", así como a 

aquellos otros que hayan estado inmersos en los pliegos del servicio de transporte sanitario. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2022 - 0914002-. Solicitud de información relativa a desglose del equipo de personas que está 

revisando los expedientes de reparto de autorizaciones de viñedo de 2016 y 2017, indicando las 

características de su puesto de trabajo (personal de la Consejería o personal contratado para este fin). 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 1 de julio de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2054 - 0914463-. Solicitud de información relativa a desglose por fecha de los distintos pasos 

administrativos que está sufriendo la tramitación del expediente administrativo 08-7-2.01-0026/2017 

(servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La 

Rioja), desde la adjudicación a la empresa Serhs Food Area, SL, el pasado 5 de marzo de 2018. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
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Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión: 

 Desde la adjudicación a la empresa Serhs Food Area, SL, el pasado 5 de marzo de 2018, del contrato del 

expediente administrativo 08-7-2.01-0026/2017 (Servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de 

Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja), desglose por fecha de los distintos pasos 

administrativos que está sufriendo la tramitación de dicho expediente. 

 Logroño, 23 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-2055 - 0914511-. Solicitud de información relativa a expediente del Consejo Superior del 

Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico de La Rioja número Cpha-2011/0020, relativo al cementerio 

municipal de La Planilla de Calahorra. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Expediente del Consejo Superior del Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico de La Rioja número 

Cpha-2011/0020, relativo al cementerio municipal de La Planilla de Calahorra. 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 

García. 

 

 

9L/SIDI-2056 - 0914512-. Solicitud de información relativa a relación de municipios que han presentado 

proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto demográfico según la 

Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Relación de municipios que han presentado proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas 

emblemáticas para el reto demográfico según la Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-2057 - 0914513-. Solicitud de información relativa a desglose de la cantidad recibida por cada 

uno de los municipios que han presentado proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas 

emblemáticas para el reto demográfico según la Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Desglose de la cantidad recibida por cada uno de los municipios que han presentado proyectos para la 

concesión de ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto demográfico según la Orden PRE/8/2018, de 12 de 

febrero. 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-2058 - 0914515-. Solicitud de información relativa a solicitud de revisión de los expedientes 

presentados por los municipios que han presentado proyectos para la concesión de ayudas a iniciativas 

emblemáticas para el reto demográfico según la Orden PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Solicitud de revisión de los expedientes presentados por los municipios que han presentado proyectos 

para la concesión de ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto demográfico según la Orden 

PRE/8/2018, de 12 de febrero. 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-2059 - 0914519-. Solicitud de información relativa a detalle del Presupuesto del Patronato del 

Monasterio de Santa María la Real de Nájera, desglosando las correspondientes partidas de ingresos y 

gastos. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión: 

 El Gobierno de La Rioja, junto a otras instituciones, es parte del Patronato del Monasterio de Santa María 

la Real de Nájera, que, además de velar por la conservación y restauración del mismo, y desde la salida de la 

comunidad franciscana, responde por la gestión del monumento y sus actividades. 

 Detalle del Presupuesto del Patronato, desglosando las correspondientes partidas de ingresos y gastos. 

 Logroño, 30 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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